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中芯国际为什么有两种股票-
计算A、B两种股票的内在价值-股识吧

一、为何股票经常下午2点半是分水岭

一、买进最佳时间：开盘后15分钟与闭市前15分钟。
开盘前，主力经过研究国际国内最新经济信息和国外期货、股市的运行情况，将对
大势有一个综合判断，然后做出所运作股票的计划，若看好大势则借外力加速拉升
，若看坏大势则加速打压，若看平大势则放假休息，让股价自行波动，这样具体表
现在开盘价上就出现了高开、低开与平开，表现在第一笔成交量上就出现了放大、
缩小与持平。
主力准备拉升的股票一般开盘价高于上日收盘价，量比放大，如果符合这两个条件
的股票出现了消息面利好，那么，可在9点25分—9点30分期间挂单买进了。
上升的股票一般在开盘后快速上涨，然后在高位震荡，这种现象的本质是主力快速
拉高股价后，让跟风者在高位进货，抬高跟风者的成本有利于主力减轻拉高中的阻
力。
开盘后15分钟买进，最大的好处是当日买进当日就可能享受到赢利的快乐。
闭市前15分钟，经过近4小时的多空搏杀，该涨的涨了，该跌的跌了，如何收盘代
表了主力对次日的看法。
若主力看好次日行情，则尾盘拉升甚至涨停，目的是继续抬高跟风者的成本；
主力出货时也用尾盘拉升的方法，目的是尽量把价格控制在高位，尽量把货卖出在
较高的价格，如何辨别这两个目的需要日K线分析确定。
若主力看坏次日行情，则尾盘下跌甚至跌停，目的是快速减仓兑现赢利；
主力进货时也用尾盘下跌的方法，目的是尽量把价格控制在低位，尽量压低买进价
格，如何辨别这两个目的同样需要日K线分析确定。
闭市前15分钟买进，最大的好处是回避了当日的风险，不至于当日买进当日被套。
二、卖出最佳时间：开盘后15分钟与10点半后15分钟。
股票的上涨与下跌，主力一般是有预谋、有计划、有步骤的。
连续上涨的股票，如果开盘第一笔成交量异常放大，则预示主力要减仓了，这样就
必须在开盘后15分钟内利用分时图技术果断卖出了，错过了这个机会股价将逐波滑
落，后悔晚矣！ 10点半是出公告股票开盘的时间，有的股票因利好消息而高开高
走，同时也拉动同板块股票跟风上涨，但跟风上涨一般是间歇性的，冲高回落的概
率很高，大盘运行也一般在11点左右出现高点，10点45分左右一般是逢高卖出的机
会，而不能买进，多数此时买进股票的股友到下午收盘被套的可能性很大。
要使自己在每天能够确定最佳入市时间，必须了解股市每天的敏感时刻。
深沪股市每天早上9：30开市，11：30收市；
下午13：00开市，15：00收市。

                                                  页面 1 / 5



计算A、B两种股票的内在价值    www.gupiaozhishiba.com
 

其中最敏感的时间是在收市前10分钟，即14：50-15：00，因为这10分钟是买家和卖
家入市的最后机会，亦可视为“最真实的时刻”。

二、为什么珠峰有两个身高？

1975年我国测定的珠峰高度为8848.13米，2005年测定的高度为8844.43米。
珠峰有两个身高是因为2005年有了雪深雷达，可以把雪面精确测出来了。
2022年5月6日下午，2022珠峰高程测量登山队伍从海拔5200米的珠峰大本营出发，
踏上登顶之路。
我国曾在1975年和2005年分别对珠峰进行过精确的高程测量，两次的数据分别是88
48.13米和8844.43米。
为什么珠峰有两个身高呢？根据我国公布的珠穆朗玛峰高度数据显示，1975年我国
测定的珠峰高度为8848.13米，2005年测定的高度为8844.43米。
尽管两次获得的数据不同，但都得到了全世界的认可，也就是说，这两个数据都是
科学且有效的。
2022珠峰高程测量技术协调组组长 中国测绘科学研究院研究员 党亚民：8848当时
是是1975年测的，70年代一次测，应该说是当时传统大地测量咱们国家测的最好的
一个结果，那么到了2005年，因为有了雪深雷达了，我们可以把雪面精确测出来了
。
这样我们测出了一个8844.43，这是一个岩石面的一个高程结果。
事实上，给珠峰“量身高”并不像我们平时给自己量身高那样容易。
对于山峰而言，岩石的最高点是它真实的身高。
而由于珠穆朗玛峰的峰顶温度很低，常年被积雪所覆盖，因此很难通过传统的手段
得知冰雪的厚度。
2022珠峰高程测量领导小组成员 中国测绘科学院院长
程鹏飞：1975年冰雪层的厚度，这块当时我们测了0.92米，92厘米。
那么在2005年，我们采用了先进的冰雪雷达在珠峰峰顶上，我们进行了断面测量，
测的冰雪层的厚度是3.5米，那么就等于我们扣减的多了，所以整个珠峰你看数值
上减少，那么这样就是因为冰雪层的厚度不同。
地震会让珠峰“变高”或“变矮”吗？2022年4月，尼泊尔发生了8.1级强烈地震，
当时就有卫星数据显示珠峰的高度在强震的影响下出现了变化，那么地震是如何影
响珠峰的高程呢？千百万年来，正是由于强烈的地壳运动形成了喜马拉雅山脉，更
创造了世界第一高峰——珠穆朗玛峰。
随着时间的推移，珠峰的高程也正在跟随地理板块的变化而不断地变动。
地震，正是由地壳运动而引起的。
2022珠峰高程测量技术协调组组长 中国测绘科学研究院研究员 党亚民：比方说有
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火山的爆发会产生地震，有的时候是地面的沉陷或者板块碰撞等都会产生地震。
只要发生地震，它对周围的地貌和地形、都会产生影响。
专家介绍，在地震的影响下，珠峰不只是会“长高”，还会“变矮”。
而变化的大小首先取决于地震的震级，以及和震中的距离，震级越大、距离越近则
影响越大。
党亚民：1934年，尼泊尔发生了一次8.2级的地震，这一次地震离珠峰大概只有9.5
公里，这一次地震对珠峰的高度产生了显著的影响，大概在63厘米左右。
一下半米就降下来了。
而2008年汶川地震对珠峰的高度会有什么样的影响？根据国家测绘局、中国地震局
联合发布的报告显示，青藏高原珠峰地区的监测点向西偏南运动，水平和垂直方向
位移量均为2-3厘米，不影响当时的珠峰数据使用。
事实上，变化微小，正是由于珠峰与震中的距离遥远。
同时，震源的深浅和地震的形式也影响着地形地貌的变化程度。
党亚民：板块之间滑动一下，爆发一下地震，释放一下能量，这种破坏就不是特别
大，有的往上错的，可能影响就比较大。
就在5年前，尼泊尔再一次经历了强震，而这一次震中距离珠峰有220公里左右，这
次地震会给珠峰带来什么样的影响？即将要进行的2022珠峰高程测量或许会给我们
答案。

三、港股02920中芯国际为什么停牌

不明白啊 = =！

四、中芯国际一手多少股？

你说的股票市场中，买卖都是按手算的。
一手等于100股。
也就是最低买卖必须是一手为单位。
包括你说的中芯国际这个股票。

五、中芯国际股票面值为什么只有几分钱？
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A股目前面值基本统一是1元，这个是现阶段A股的特殊之处，事实上在A股成立之
初，有的股票面值是10元，有的是100元，后来才统一成1元的。
而香港市场，面值就五花八门了，而且有的面值是港元为单位，有的是以美元为单
位，有的面值0.01美元，有的面值1港元之类。
中芯国际是港股回归的，港股面值是0.004美元，回归A股后，就沿用了这个面值。
而除了中芯国际，A股还有两只股票面值不是1元的，分别是紫金矿业0.1元和洛阳
钼业的0.2元，也都是港股回归A股的。
顺便说下，这三只股票面值太特殊，也成为面值退市规定的BUG，毕竟跌破这么
低的面值，几乎不可能。

六、计算A、B两种股票的内在价值

首先，第一个问题，股票A的内在价值为 [0.15*（1+6%）]/(8%-6%)=7.95
元股票B的内在价值为 0.6/8%=7.5元股票A是固定增长股票，假设今年股利是D0，
那么第T年股利就是D0*（1+G)^T，在本题中，D0=0.15，D1=0.15*(1+0.06)，P=D1/
R-G ，R就是公司报酬率，G是增长率。
股票B是零增长股票，P=D/R第二个问题，股票A市价高于内在价值，但是股票每
年递增，成长可能比较大，股票B市价低于内在价值。
就长期而言，个人觉得股票A好。
（第二个我不是很会啊）

七、为何有的亏损两年的企业变成ST公司而有的变成*ST?

为何有的亏损两年的企业变成ST公司而有的变成*ST?------连亏2年加*，其它不加
。
另外，如果*ST公司退市了，股票还有用吗？------在3板交易。

八、请问，杨俊毅和于波是什么关系？为什么每一部戏都有他们
两个？

1）他们是一个公司的，同属海南周易影视公司！于波第一，杨俊毅第二，于是合
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作的机会非常多！2）如果你上周易影视的官网，就会发现，该公司旗下只有四个
演员，由此可知合作的机会就更多了！3）并不是只有他们两个总在一起演戏，如
果你注意观察，同一个公司的男演员刘洋也几乎和他们出现在每部戏中！只是演的
不是反派，就是配角！（以上三点是凭借本人喜欢波波四年来的总结哦！！！）
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